



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

## В Боровском районе организована проверка по публикации о конфликте мужчин у шиномонтажной мастерской



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области организовано проведение процессуальной проверки по информации, размещенной в соцмедиа, о конфликтной ситуации между мужчинами в Боровском районе.

В публикации сообщается, что двое мужчин причинили телесные повреждения сотруднику шиномонтажной мастерской, а затем повредили имущество в офисе его владельца.

Следователи СК России устанавливают обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Фото [https://t.me/Evgeniy\\_Serkin](https://t.me/Evgeniy_Serkin)

11 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1874661>